



河北省第十六届运动会表彰名单公布

本报讯(记者 周强)9月16日,河北省第十六届运动会在邯郸市圆满闭幕。根据河北省第十六届运动会奖项评选办法,经组委会审议通过,对以下代表团予以表彰。

体育道德风尚奖:石家庄市、承德市、张家口市、秦皇岛市、唐山市、廊坊市、保定市、衡水市、邢台市、邯郸市、雄安新区、定州市、辛集市、河北体院、省直机关工会、军工体协、河北邮政、河北交通、河北水利、华北油田、电力体协、通信体协、省直老体工委。

团体总分前八名:石家庄市、邯郸市、保定市、唐山市、廊坊市、沧州市、邢台市、秦皇岛市。

奖牌总数前八名:石家庄市、邯郸市、保定市、唐山市、廊坊市、沧州市、秦皇岛市、邢台市。

金牌总数前八名:石家庄市、邯郸市、保定市、唐山市、廊坊市、沧州市、秦皇岛市、张家口市。

群众体育组优秀组织奖:承德市、张家口市、秦皇岛市、唐山市、廊坊市、保定市、衡水市、邢台市、雄安新区、定州市、辛集市、军工体协、河北邮政、河北交通、河北水利、华北油田、电力体协、通信体协、省直老体工委。

群众体育组最佳组织奖:石家庄市、邯郸市、省直机关工会。

贡献奖:石家庄市、承德市、张家口市、秦皇岛市、唐山市、保定市。

突出贡献奖:邯郸市。

比赛成绩榜



| 序号 | 代表团 |  |  |  |  | 总分 |
|----|------|---|---|---|---|----------|
| 1 | 石家庄市 | 517 | 406 | 397 | 1320.00 | 22404.25 |
| 2 | 邯郸市 | 272 | 247 | 260 | 779.00 | 13918 |
| 3 | 保定市 | 226 | 214 | 228 | 668.00 | 13063.5 |
| 4 | 唐山市 | 96 | 117 | 133 | 346.00 | 7026 |
| 5 | 廊坊市 | 95 | 94 | 131 | 320.00 | 5911.5 |
| 6 | 沧州市 | 86 | 94 | 110 | 290.00 | 5761.5 |
| 7 | 秦皇岛市 | 74 | 71 | 92 | 237.00 | 5021.5 |
| 8 | 张家口市 | 54 | 54 | 56 | 164.00 | 3512 |
| 9 | 邢台市 | 51 | 76 | 102 | 229.00 | 5053.5 |
| 10 | 承德市 | 39 | 32 | 56 | 127.00 | 2468 |
| 11 | 衡水市 | 35 | 42 | 76 | 153.00 | 3265 |
| 12 | 河北体院 | 23 | 12 | 12 | 47.00 | 704 |
| 13 | 雄安新区 | 7.5 | 2 | 6 | 15.50 | 409.5 |
| 14 | 辛集市 | 3.5 | 6 | 12 | 21.50 | 565.75 |
| 15 | 定州市 | 2 | 2 | 3 | 7.00 | 209 |

截止时间:2023年9月15日19:03,最终成绩以河北省第十六届运动会官方公布为准。

(上接 01 版)

人民群众广泛参与,点燃全民健身热情。坚持以人民为中心、办人民满意的体育事业为出发点和落脚点,群众组在项目设置上进行了优化调整,增设了群众喜爱的足球、篮球、10公里健康跑、陆地冰壶、速度滑冰、滑雪、健身操舞等7个项目;在参赛资格上进行了适当放开,首次增设了老年组,进一步降低参赛门槛,打造了全年龄友好赛事体系,累计参赛群众3000余人,更多的体育爱好者登上了省运舞台,展示自身风采,省运会真正成为了老百姓身边的体育盛会。特别是在筹办赛事的过程中,坚持省运会与首届全民健身大会相结合,2023年累计举办各类全民健身赛事活动49000余场次,城乡居民健身意识显著增强,全民健身热情再掀新高潮。

建设改造一批高水平场馆,带动全省新一波场馆建设。坚持“够用、管用、实用”原则,省运会东道主邯郸市强力推动场馆建设改造工作,着力补齐场馆设施不足短板,先后新建体育中心、综合体育馆等场馆4座,改造提升场馆22座,全力打造一流的竞赛环境,提供一流的竞赛条件,确保了赛场硬件过硬,配套设施完善,为赛会提供了坚实的基础,得到广大运动员、教练员、裁判员的一致好评,开幕式举办地的邯郸体

育中心已成为城市新地标。在省运会的带动下,全省各地掀起场馆建设新热潮,已建成各类场馆89个,特别是今年以来省市县三级谋划建设中心场馆项目110个,已开工建设60个,预计到年底将有23个中心场馆投入使用。实施体育惠民工程,建设更新群众身边的全民健身场地设施10739处,提前超额完成年度任务。

赛事组织专业高效,办赛能力不断提高。本届省运会赛事组织对标全运会,赛事组织更加专业化、精细化,培养了一大批优秀教练员、裁判员、赛事保障人员,为我省承办大型体育赛事积累了经验、储备了人才,青少年组聘请了来自全国各地的229名国家级高水平裁判员执裁,聘请省外裁判员307名,提高了赛事执裁整体水平;群众组办赛坚持与青少年组同标准、同要求,为获奖群众运动员颁发同等规格的奖牌、证书,让群众享受高水平比赛带来的乐趣,增强获得感和幸福感。为加强竞赛的组织管理,保障赛事工作顺利进行,实施了竞赛监督责任制,组委会竞赛部委派竞赛监督员分赴各项目竞赛场地,进行现场督察,重点检查竞赛组织工作的严谨规范;首次引入赛事监督系统,实施全方位视频监控,全面审查竞赛中的重点项目、重点环节。

赛事活动安全顺利,赛风赛纪风清气

正。下大力抓好赛风赛纪、反兴奋剂、赛事安全等工作,加强赛风赛纪监督管理,赛事期间没有发生年龄造假、资格造假、身份造假、虚假比赛、执裁不公等问题。始终保持反兴奋剂高压态势,坚持兴奋剂问题“零容忍”,严格实施兴奋剂准入资格,实现了运动员反兴奋剂准入测试的全覆盖,对15个项目开展兴奋剂检查250例,确保了赛事公平、公正,让“拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌”成为共识。将赛会安全作为头等大事来抓,持续强化赛事活动安全管理,严格落实各项安全防范措施,扎实做好安全保卫、食品卫生、医疗救护、交通疏散、应对突发事件等各项工作,赛会期间各项赛事活动安全顺畅,没有发生一起安全事故,没有出现重大负面舆情,实现了安全省运目标。

开幕式简约精彩,河北特色突出。开幕式以落实习近平总书记视察河北重要讲话精神为指引,紧紧围绕“加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章”,紧扣“向未来领跑”主题,文体表演以富有创意的“三千年的倒计时”开场,分《等您三千年》《奋进新征程》《领跑向未来》三个篇章。《等您三千年》彰显了邯郸作为成语之都、太极之乡的悠久历史、灿烂文化;《奋进新征程》展示了河北牢记习近平总书记殷切嘱托,在推动京津冀协同发展

展、雄安新区建设、生态文明建设、构建现代产业体系等方面取得的巨大成就;《领跑向未来》展现了奥林匹克精神、中华体育精神、北京冬奥精神在燕赵大地生生不息、薪火相传的生动局面。特别是坚持俭约、节约原则,严格控制活动规模,开幕式突出以运动员为中心,以运动会为重心,以展现我省发展成就为落脚点,压缩文体展演时间,减少使用专业演员,让开幕式成为展示全省上下团结奋进、干事创业精神风貌的良好平台。

赛事综合效应凸显,带动邯郸城市发展。邯郸市将筹办省运会作为高质量发展的重要引擎和抓手,不断加大对体育民生工程投入力度,2023年累计更新或扩建健身路径1246处,建成健身步道39条、体育主题公园30个、多功能运动场地107块、社会足球场30个,群众身边的健身设施网络进一步完善。筹办过程中,通过城市基础设施提质提标和市容环境综合整治,也进一步促进了城市硬件配套和软性服务的提升,极大提升了邯郸的城市品位。邯郸还针对省运会设计了多条精品旅游线路,促进了体育与旅游深度融合,通过体育运动为文化旅游发展带来新的增长点,让城市更加宜居、宜业、宜游、宜赛,邯郸的城市影响力和知名度不断提升,真正实现了“办好一次会,提升一座城”。